

# КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН ТОМСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 135  
6625

Воскресенье, 4 июля 1943 года

Год издания XXIV  
Цена 20 коп.

## ЦЕНИТЬ И ВОСПИТЫВАТЬ МОЛОДЫЕ КАДРЫ

Подготовка молодых кадров для нашей промышленности в условиях военного времени приобретает исключительно важное государственное значение.

Государственным трудовым резервам — школам ФЗО и ремесленным училищам принадлежит в этом деле первостепенная роль. Государственные трудовые резервы, созданные великим Сталиным, с честью оправдали свое назначение, особенно в дни отечественной войны.

На примере промышленности Томска можно видеть, как велико значение подготовки рабочих массовых профессий через школы ФЗО и ремесленные училища. Сеть школ ФЗО и ремесленных училищ за время войны в Томске утроилась. За это время подготовлено свыше 4.000 квалифицированных рабочих самых разнообразных специальностей.

Воспитанники ремесленных училищ и школ ФЗО показали себя патриотами и в боях и в труде. Воспитанник ремесленного училища № 11 Иван Мартыненко за боевые заслуги перед родиной награжден орденом Отечественной Войны 1-й степени и орденом Красного Знамени. Воспитанники этого же училища Шура Матвеева и Катя Макенко за проявленную отвагу и доблесть награждены медалями. Бывший ученик школы ФЗО № 24, а затем помощник мастера Василий Попов в боях против гитлеровских звергов показал себя героем, не знающим страха.

И в труде молодые патриоты действуют по-боевому, являя пример стахановской работы. Ученица школы ФЗО № 24 Унукайнен, ныне бригадир комсомольской

бригады электросварщиков, выполняет нормы на 300 процентов и больше. Воспитанник этой же школы Иван Холмошник в короткий срок стал мастером электросварочной группы и дает свыше 3 норм.

Таких примеров можно привести много. Вступив во Всесоюзное социалистическое соревнование, Государственные трудовые резервы с честью выполняют и перевыполняют взятые на себя обязательства.

Руководители предприятий, которым школы ФЗО и ремесленные училища готовят кадры, обязаны всемерно помогать им в этом деле. Необходимость этого вполне очевидна. Однако есть еще такие руководители предприятий, которые проявляют пренебрежительное отношение к своим школам и училищам. Руководители Томского подшипникового завода и завода режущих инструментов долгое время не хотели помогать в подготовке молодых рабочих, ограничиваясь только обещаниями. Не на словах, а на деле надо заботиться о подготовке молодых кадров.

Боевая задача руководителей ремесленных училищ и школ ФЗО, преподавателей, мастеров — готовить закаленные кадры, способные с честью выдержать все испытания и в труде и в бою.

Сегодня растет городское собрание отличников ремесленных училищ и школ ФЗО, на котором будут подведены итоги работы и намечены задачи для дальнейшей работы по воспитанию молодых кадров для нашей промышленности.

К новым успехам социалистического соревнования Государственных трудовых резервов!

## К ИТОГАМ НАШЕЙ РАБОТЫ

В день годовщины социалистического соревнования школ и училищ трудовых резервов учащиеся ФЗО № 24 подводят итоги своей упорной трехмесячной работы — работы для фронта, для своих сестер, братьев и отцов, защищающих нашу страну.

В этот день исполняется и два года работы школы. Более 1000 квалифицированных молодых рабочих, окончивших нашу школу, — на Дальнем Востоке, в Сибири, на Урале, по-стахановски перевыполнив нормы, строят железные дороги, военные заводы, монтируют электролампа, точат и куют оружие. Они знают, что чем больше работают, тем будет меньше врагов, тем быстрее придет время победы, — время, когда они могут встретиться со своими родными, знакомыми, осведомленными от фашистского рабства.

Более 30 бывших учащихся школы ФЗО № 24 успешно работают сейчас мастерами и помощниками мастеров в школе и на заводах. Они готовят себе смену, смену уходящим на фронт.

Вырос и общий контингент учащихся. В последнем февральском выпуске окончивших школу было в два раза больше, чем в первом выпуске. Школа дала стране сверх плана 20 молодых квалифицированных рабочих.

Готовясь к годовщине социалистического соревнования и включившись в месячник на лучшее общежитие, школа добилась неплохих успехов в улучшении жилищно-бытовых условий учащихся. В

комнатах стало чище, уютнее, веселее. В красном уголке — шахматы, биллиард, шахки, газеты. Многие учащиеся, соревнуясь друг с другом, успешно осваивают специальными (братья Никисенко, Чешуевы).

Многие, прочувывшись менее 3-х месяцев, выполняют производственные задания на 200—300 процентов. Комсомолка Унукайнен, успешно сочетая активную общественную работу с производственной, в июле добилась выполнения плана на 200 процентов со своей комсомольской бригадой электросварщиков.

Ученик Сталина из группы плотников, находясь в Морковке на строительстве моста, выполнял нормы на 250 процентов. Холмошник, Гатин, Новиков, окончив нашу школу 3 месяца тому назад, успешно работают мастерами. В целом школа в июне выполнила план на 103 процента и дала валовой продукции на 97 тысяч рублей. Увеличился и процент повышенных оценок. Хорошие и отличные оценки составляют более 75 процентов. Кроме того, учащиеся дали стране займы 40.000 рублей.

В своем социалистическом обязательстве в честь годовщины соревнования учащиеся обязались: выполнить июльский план к 25 числу, добиться увеличения повышенных оценок до 90 процентов, учить и учиться отлично, отдавая на помощь фронту все свои силы.

А. ШАВЕЛЬСКИЙ.

Директор школы ФЗО № 24.

## Письмо с фронта

(Школе ФЗО № 24)

Дорогие товарищи!

Получив ваше столь дорогое для меня письмо, я узнал, что моя дочь Вали Кузнецова была принята вами в школу ФЗО, где вы дали ей возможность учиться и получить профессию электромонтера. От всего сердца благодарю вас за вашу заботу о наших детях!

Мы знаем, что наши дети учат-

ся, овладевают профессиями и будут также помогать фронту своей работой в тылу. Я и мои товарищи ждем от вас еще больших успехов как в подготовке кадров, так и в работе. Заверим вас, что мы будем нещадно бить врага до полного уничтожения.

С приветом к вам  
воин Красной Армии А. КУЗНЕЦОВ.

## ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

### ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 2 ИЮЛЯ

В течение 2 июля на фронте существенных изменений не произошло.

На одном участке Западного фронта наши разведывательный отряд атаковал позиции противника, расположенные на высоте, господствующей над окружающей местностью. Когда большая часть вражеских огневых точек была подавлена нашей артиллерией и минометами, советские пехотинцы ворвались в траншеи немцев и в результате боя завлали их. Противник подвернул подкрепления с соседних участков и в течение нескольких часов предпринял одну за другой шесть ожесточенных контратак. Все контратаки немцев были отражены организованной ружейно-пулеметной и артиллерийским огнем наших подразделений. Уничтожив в этом бою до 600 солдат и офицеров противника и успешно выполнив поставленную задачу, разведывательный отряд отошел на исходные позиции. Захвачены трофеи и пленные.

★ В районе Белгорода гвардейское мнометное подразделение, где командиром гвардии капитан Иванов, поддерживая действия разведчиков, уничтожило 5 немецких огневых точек, разрушило 2 дзота и истребило до взвода гитлеровцев. Гвардии младший лейтенант Чудинов и гвардии красноармеец Орлов из ручного пулемета и полуавтоматической винтовки обстреляли немецкий бомбардировщик «Юнкерс-88». Самолет загорелся и упал на землю.

★ Южнее Балаклея артиллеристы Н-ской части уничтожили немецкий танк, приблившийся к нашему переднему краю. На другом участке артиллеристы обстреляли колонну противника и уничтожили 13 автомашин и до 20 повозок с грузами.

★ На Карельском фронте подразделение под командованием капитана Каспера пришло в тыл противника и устроило засаду. Через некоторое время показались группа в 40 немцев. Наши бойцы окружили их, уничтожили 34 гитлеровца, а остальных захватили в плен. На другом участке бойцы подразделения, где командиром т. Чернуха, ворвались в окопы противника и истребили 20 белофинов.

★ Партизанский отряд, действующий в одном из районов Минской области, уничтожил немецкий гарнизон, расположенный

в крупном населенном пункте. Убито 150 вражеских солдат и полицейских. Захвачены 70 винтовок, 10 пулеметов, 15 тысяч патронов и другие трофеи. Группа партизан этого отряда проникла на аэродром противника и сожгла 5 немецких самолетов. На-днях отряд окружил село, занятые гитлеровцами, и предложил гарнизону сдаться. 67 немецких солдат сложили оружие и взяты в плен. Остальные гитлеровцы оказали сопротивление и были уничтожены.

★ На одном из участков Ленинградского фронта на сторону Красной Армии перешел солдат 58 немецкой пехотной дивизии, поляк по национальности, Болеслав М. Перебержик рассказав: «Я служил в польской армии и в сентябре 1939 года попал в плен к немцам. Долгое время находился в концентрационных лагерях в Зальденбурге и Нейбранденбурге. В лагерях немцы всечески измывались над нами. На моих глазах от рук гитлеровских убийц погибли сотни поляков. Бандиты замучили и моего двоюродного брата Иозефа Войцеховского. Голод и пытки сломали его, и он заболел. Большого Войцеховского гитлеровцы заставляли столовой ложкой переносить кучи песка с одного места на другое. За этим бессмысленным занятием он и умер. Немцы хотели уничтожить польский народ, стереть Польшу с лица земли. Раньше они открыто говорили и писали, что удел поляков быть рабами немцев. А теперь, когда русские нанесли Гитлеру тяжелые поражения, он возомнил о поляках и начал их массами призывать в армию. Гитлер хочет, чтобы поляки, отцы и братья которых замучены в немецких концлагерях в Дахау, Освешиме и других местах, проливали свою кровь за немцев. Но этому не бывать».

★ Французские патриоты наносят немецким захватчикам непрерывные удары. В Тулоне воинские стрелки сожгли 7 цистерн с нефтью. В окрестностях Лиона французы взорвали водонапорную башню. На военном заводе в Гренобле патриоты вывели из строя 4 трансформатора. В Верхней Савойе за один месяц зарегистрированы 122 акта саботажа на заводах и электростанциях.

### УТРЕННЕЕ СООБЩЕНИЕ 3 ИЮЛЯ

В течение ночи на 3 июля на фронте ничего существенного не произошло.

★ На Западном фронте происходила активная деятельность наших разведывательных подразделений. На одном участке отряд разведчиков проник в траншеи противника и вступил в рукопашную схватку с немцами. Наши бойцы истребили до роты гитлеровцев, уничтожили 4 пулемета, 2 миномета и разрушили 9 блиндажей. На другом участке разведчики под командованием старшего лейтенанта Протасова пробрались в расположение немцев и внезапно атаковали подразделение противника. Гитлеровцы в беспорядке отступили, бросив радиостанцию, пулемет, несколько автоматов и винтовок, минометов и другое военное имущество. Захвачены трофеи, разведчики возвратились в свою часть.

★ Западнее Ростова-на-Дону рота немецкой пехоты пыталась атаковать наши позиции. Бойцы Н-ской части отбили вражескую атаку и истребили 30 гитлеровцев. На другом участке наши разведчики ворвались в немецкие траншеи, истребили группу солдат противника и, захватив пленных, вернулись в свою часть.

★ Наши летчиками в воздушном бою сбиты 2 немецких самолета.

★ На Волховском фронте минометчики багарили, где командиром т. Вагагин, обстреляли колонну вражеских велосипедистов и истребили 14 гитлеровцев. На другом участке артиллеристы Н-ской части обстреляли скопление пехоты противника и уничтожили 70 немецких солдат и офицеров.

★ На Ленинградском фронте наши подразделения уничтожили до 150 солдат и офицеров противника. Огнем артиллерии и минометов разрушено 19 вражеских дзотов и 5 наблюдательных пунктов. В результате артиллерийского обстрела на позициях противника возникли большие пожары и произошло до 30 сильных взрывов.

★ Партизанский отряд, действующего в Каменец-Подольской области, подорвали на минах немецкий волжский эшелон, Разбиты паровоз, 6 классных вагонов и 2 платформы. Три дзота гитлеровцы ошата-

ли и исправляли путь. На четвертый день движение возобновилось, но не надолго. Первый же вражеский поезд, вышедший с соседней станции, был пущен партизанами под откос. В результате крушения уничтожены паровоз и 17 вагонов. Партизанская разведка наблюдала, как немцы увозили в город на грузовиках и подводах много убитых и раненых солдат.

★ Пленный командир экипажа немецкого самолета «Юнкерс-88» лейтенант К. Леман рассказав: «После двух лет войны положение на фронтах коренным образом изменилось. Германия теперь вынуждена перейти к обороне. Многие солдаты уверены, что англо-американские войска скоро высадятся в Европе. За последнее время в офицерских кругах часто возникает разговор на эту тему. Трудно найти офицера, который бы верил, что так называемый «атлантический вал» может служить препятствием для десантных армий. Болтовня об «атлантическом валу» доказывает лишь, что над Германией нависла непосредственная угроза второго фронта, которую невозможно предотвратить».

★ Получено сообщение о новом злодеянии немецко-фашистских мерзавцев. Немецкие летчики в учебных боях производят тренировочные бомбардировки мирных сел в оккупированных советских районах. 21 мая немецкий самолет сбросил фугасные бомбы на деревню Белона, Пуховичского района, Минской области. Разрушено несколько домов. Убиты 3 женщины и шестилетняя девочка. В июне 2 немецких бомбардировщика, в том же районе, сбросили 12 бомб на деревню Гребля. Разрушено 15 домов. Убито и ранено много женщин и детей.

★ В Австрии резко увеличилось количество диверсионных актов. На машиностроительном заводе близ Вены рабочие взорвали силовую установку. В связи с этим ряд цехов завода выведены из строя на длительный срок. На автомобильном заводе Зильморинго приемочная комиссия забраковала крупную партию автомашин. На паровозостроительном заводе в Флоридсдорфе неизвестные поломали много сложных стоек.

# БУДЕМ ГОТОВИТЬ ОТЛИЧНЫЕ КАДРЫ

Ремесленное училище № 28 подготовило 222 высококвалифицированных рабочих: слесарей, токарей, электромонтеров.

К началу Всесоюзного социалистического соревнования трудовых резервов в училище были созданы хорошие учебно-производственные мастерские, смонтированы станки. Все оборудование находится в отличном состоянии.

Хорошая учебно-производственная база позволяет готовить полноценных мастеров своего дела. Лучшие отличники училища стали сами мастерами производственного обучения.

Воспитанники училища готовятся не только к труду, но и к боям. Каждый воспитанник училища приобрел по нескольку военных специальностей. За отличную постановку массовой оборонной работы училищу вручено переходящее красное знамя городского совета Осоавиахима.

Закрепляя достигнутые успехи, мы и впредь будем готовить отличные кадры для нашей промышленности. Чувство гражданского долга зовет каждого руководителя училища, преподавателя, мастера к достижению новых успехов в работе.

**М. ГАММЕРШТЕЙН,**  
Зам. директора по политчасти.

# В учебе и труде, как в бою

Воспитанники нашего училища честно выполняют свой долг перед родиной. Лучшие из них, став связистами на фронте, образцово выполняют задания командования и награждены правительственными наградами. В числе награжденных Иван Антонович Мартыненко (в прошлом слесарь училища-отличник, а потом мастер училища). Орден отечественной войны I-й степени и ордена боевого Красного Знамени украшают его грудь.

Отличник училища Михаил Зенкин также оправдал доверие. На фронте он показал себя бесстрашным связистом. Награжден медалями «За отвагу» и «За оборону Сталинграда».

Воспитанница училища Катя Макиенко и Шура Матвеева также отличились на фронте и награждены медалями.

Коллектив училища ведет оживленную переписку со своими бывшими воспитан-

никами, бывшими фронтовиками, равняясь по ним в учебе и в труде. Один из лучших отличников училища тов. Пензов награжден Главным управлением трудовых резервов и ЦК ВЛКСМ значком «Отличник трудовых резервов». Пензов освоил пять специальностей — механика линии связи, токаря, слесаря, столяра и фрезеровщика. Сейчас он работает помощником мастера.

Ученик Михаил Лаврентьев награжден грамотой ЦК ВЛКСМ и Главного управления трудовых резервов.

Ученик тов. Шабанов закончил монтажные работы по радиоизуми и сейчас выехал в Москву.

И таких много. Воспитанники нашего училища с воодушевлением учатся, самоотверженно работают и готовятся стать полноценными специалистами.

**М. ПЕТРОВ.**

# К 25-летию СОВЕТСКОЙ МЕДИЦИНЫ

Готовясь к 25-й годовщине советской медицины, представители первичных организаций РОКК г.г. Путищева, Григорьева, Векман и Белова приняли на себя социалистические обязательства по вовлечению в члены РОКК сотрудников своих коллективов, по шефству над санитарны-

ми постами, по помощи горкому РОКК в подготовке значков ГСО и БГСО.

Г.г. Путищева, Григорьева, Векман и Белова вызывают работников городских медицинских учреждений на соревнования за действительную работу организаций РОКК.

# ОБ ОХРАНЕ И СОДЕРЖАНИИ В ПОРЯДКЕ ЗЕЛЕННЫХ НАСАЖДЕНИЙ В ГОРОДЕ И ГОРОДСКИХ ПАРКОВЫХ ЛЕСОВ

Решение № 400 исполнительного комитета Томского городского Совета депутатов трудящихся.

г. Томск, 10 июня 1943 г.

Ввиду участвовавших в последнее время случаев уничтожения и повреждения зеленых насаждений в городе и городских парковых лесах и нарушения в них благоустройства и санитарии, исполнительный комитет городского совета, на основании постановления ВЦИК и СНК РСФСР от 30 марта 1931 г. и от 20 октября 1936 г. (С. У. 1931 г. № 17, ст. 186 и 1936 г. № 22, ст. 144), решил:

1. Охрана зеленых насаждений в санитарной части города.
- 1) Обязать все учреждения, предприятия, организации, домоуправления и частных лиц содержать в сохранности и порядке находящиеся в их ведении зеленые насаждения и выполнять мероприятия по борьбе с вредителями и заболеваниями этих насаждений.
- 2) Запретить вырубку деревьев и кустарника без письменного разрешения горземлестреста.
- 3) Учреждения, предприятия, организации, домоуправления и частные лица, производящие строительные и другие работы в местах нахождения зеленых насаждений, обязаны:
  - а) регистрировать адреса работ до начала их в соответствующих райкомхозах и получать от них письменное разрешение на работу;
  - б) ограждать деревья прочными щитами, а корни досчатый настлом;
  - в) при производстве замощения или асфальтирования площадей, дорог, тротуаров и т. п. оставлять вокруг деревьев свободное пространство диаметром 1, 2—1,5 метра.
  - 4) Запрещается:

- а) ломать деревья и делать на них надрезы, затески, вбивать гвозди, привязывать к деревьям лошадей и других животных, прикреплять веревки, устраивать оттяжки к растущим деревьям при прокладке электрической, телефонной, радио и других сетей;
- б) ходить по газонам, рвать цветы в общественных садах, бульварах и скверах, а также ездить на велосипедах и с грузовыми ручными тележками по аллеям и пешеходным дорожкам садов, скверов и бульваров;
- в) валивать помоя, всякого рода кислоты, растворы солей и др. химикаты на газоны, под деревья и кустарники;
- г) разводить огонь во всех садах и скверах, а также около отдельных деревьев;
- д) выпускать в сады общественного пользования, скверы и бульвары животных и домашних птиц;
- е) закорягивать аллеи, дорожки и газоны бумагой, мусором и т. п.

- II. Охрана городских парковых лесов.
- 5) Воспретить в городских парковых лесах:
  - а) всякую рубку леса без разрешения горземлестреста и без предварительной выборки лесорубочного билета, а равно вырубку леса по выдаваемым билетам не в указанном месте, не тех пород и после установленного в билете срока;
  - б) делать на деревьях и кустарниках затески, подрубки, надрезы, сдируку коры и бересты, обламывание суев и веток, подсычку, вбивание гвоздей и т. п.;
  - в) самовольное использование бурелома и валенника без предварительной выборки в горземлестресте билета;
  - г) раскорчевку и прокладку дорог;
  - д) разного рода самовольные побочные лесные пользования без установленного на то разрешения горземлестреста и не в указанных местах, как-то: пастбища и прогону скота, сенокосище, резку дерна, добычу песка, глины, камня и других ископаемых, устройство складов, постановку ульев и т. п.;

# НАЛЕТ НАШЕЙ АВИАЦИИ НА КЕРЧЬ, ТАМАНЬ, СЕННАЯ

В ночь на 1 и в ночь на 2 июля наша авиация дальнего действия произвела налеты на порты Керчь, Тамань, Сенная (в 30 километрах к западу от Темрюк). Бомбардировке были подвергнуты суда противника, стоящие в этих портах, склады и скопления немецких войск. В результа-

те бомбардировки возникли пожары и взрывы. Наблюдением отмечены попадания бомб в суда и падение бомб в непосредственной близости от судов, в результате нескольких судов потоплено, а другие получили серьезные повреждения. Все наши самолеты вернулись на свои аэродромы.

## ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

# Действия авиации союзников

ЛОНДОН, 2 июля. (ТАСС). Официально сообщается, что в ночь на 1 июля бомбардировщики союзников совершили налет на казармы и железнодорожную станцию в Кальяри (Сардиния).

По сообщению агентства Рейтер, самолеты английской истребительной авиации

атаковали 1 июля торговые суда неприятеля вблизи мыса Гук Фай Голланд (Голландия) и провели бой с эскадренным кораблем, сопровождавшим неприятельский караван судов. Получили повреждения 3 вражеских торговых судна среднего размера и 4 минных тральщика.

# Война на Тихом океане

ЛОНДОН, 2 июля. (ТАСС). Штаб объединенного командования вооруженными силами союзников в западной части Тихого океана сообщает, что высадившиеся утром 30 июня на острове Рендова американские войска к вечеру того же дня закончили операции по занятию острова, уничтожив японский гарнизон. Надводные суда и пиструющие бомбардировщики союзников подвергли обстрелу японские базы — в Вила на острове Коломбангара и Мунда на Новой Георгии. Другие соединенные американского надводного флота подвергли бомбардировке японские позиции в районе островов Беллале-Файси. На протяжении дня японская авиация

предпринимала контратаки, во время которых в воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбит 101 японский самолет. Авиация союзников потеряла 17 самолетов.

В заливе Нассау (Новая Гвинея) войска союзников закрепили свои позиции согласно разработанному заранее плану. Авиация союзников поддерживала тесное взаимодействие с сухопутными войсками, атакуя японские линии обороны.

НЬЮ-ЙОРК, 2 июля. (ТАСС). Морское министерство США сообщает, что вышедшие на Новой Георгии американские войска заняли гавань Виру (близ Мунда).

# В бригаде девушек-строителей

На строительстве плашкоутов ждали студентов-транспортников в надежде на крепкие рабочие руки. И вот прибыла наша бригада из 20 человек.

— Одни девушки? — удивилась администрация. — Что же нам с вами делать? Придется поставить на подсобные работы.

Увидев, чем занимаются окружающие бригады, мы и сами испугались:

— Не справимся. С топорами даже обращаться не умеем...

Но, посоветовавшись друг с другом, решили все же отказаться от подсобных работ и взяться за основное дело —

строительство плашкоутов. Руководители стройки пошли нам навстречу.

Наша бригада получила рабочее место, распланировала, расчистила его от крапивы и закинула работу.

Надо сказать прямо — очень трудно было первое время. Некому было помогать натаскать бревен, плах, брусьев, распилить. Все сами.

Неужели брались сначала девушки за топоры, вбивались из рук инструменты. Не было силы удара, замаха, не было сноровки. Но мы не падали духом и упорно продолжали работу.

Результат скоро оказался. Мы сделали неплохими плотницами, а наша бригада, начав работать позднее других, обогнала многих.

Теперь уже наши топоры бьют уверенно, и рубанки движутся быстрее и увереннее.

Трудно назвать лучших в нашей бригаде. Панова Зоя, Сухиненко Люся, Боровикова Лиза, Селванова Лиза — да и все остальные девушки относятся исключительно добросовестно к делу, с большим терпением преодолевают трудности и при хорошем качестве работ перевыполняют задания.

Мы завершим трудящихся Томска, что порученное нам дело строительства плашкоутов выполним с честью.

**А. БИРЮКОВА.**  
Бригадир комсомольской бригады девушек.

**З. КАЛИНИНА.**  
Член комитета ВЛКСМ строительства.

## Извещение

5 июля с. г., в 7 час. вечера, в помещении Дома партпросвещения (Кооперативный пер., № 5) состоится

## VI ПЛЕНУМ ВОКЗАЛЬНОГО РАЙКОМА ВКП(б)

- с повесткой дня:
- 1) Итоги X пленума Новосибирского обкома ВКП(б).
  - 2) Оргвопросы.
- Пригласительные билеты в райкоме ВКП(б).
- Вокзальный райком ВКП(б).

Ответственный редактор **С. ЧЕРКАССКИЙ.**